

到馬華政黨五百元馬幣及州政府福利部二百五十元的補助金。

於是慈濟人在雪邦佛教會的協助下，是日前往雪邦新村與宏願花園舉行「受災豬農急難慰問金發放」，總計發放金額約為十八萬七千三百元馬幣，共四百四十九戶受災豬農受惠。由於受災豬農災後散居各地，許多人到現場才填報登記表，因作業不及而未發予慰問金，故慈濟人決定審慎蒐集名單，儘速安排第二次發放。

菲律賓分會聯合華商 描哥律第十七次義診

1999.04.15

慈濟菲律賓分會醫療隊偕同描哥律市華商們，於是日起至17日在描哥律市大同中學舉辦第十七次義診。由呂秀泉醫師帶領五十五位醫護人員、一百四十六位台灣與菲律賓志工參與，嘉惠病患六千零三十六人。

參與義診的李醫師說，只要花一到兩個小時，就能讓一個兔唇孩童丟掉自卑，重新面對人生這是一件很快樂的事。當地兩位眼科醫師，也因深受感動，答應義診結束後免費為十六位白內障病患開刀。菲律賓慈青和善舉公所志工們，在病患候診室進行衛教與團康帶動。另外，宿霧普賢寺唯慈法師也帶領信徒前來關懷病患，並為7月份菲律賓分會至宿霧普賢中學義診做學習觀摩。

美國慈濟義診中心 新增多項諮詢服務

1999.04.18

美國慈濟義診中心本日舉辦一年一度「社區健康活動日」，近三百多位社區內各族裔人士接受服務。

活動現場提供中、西醫、牙科諮詢及血液、血糖、膽固醇檢驗，包括內科、家庭全



上圖：一位父親帶著兩位罹患兔唇的女兒，走了三個小時的路程，才抵達義診會場。

下圖：手術後重見光明，一位七十八歲的老太太向師姊表示心中的喜悅。

科、婦產科、小兒科、心臟科、眼科、麻醉科、營養科、耳鼻喉科、牙科及中醫針灸等醫護人員駐診，及提供三十位婦女進行乳房X光攝影檢測。並且除一般性醫療檢查外，又新增社會福利資訊、亞太裔法律諮詢、青少年輔導服務站，幫助民眾解決相關疑問。

此次義診以婦產科最受歡迎，乳房檢測部門即使有先預約，仍無法在義診時間內看完所有病人。中醫部門今年安排在戶外義診，中醫師們的專業技術頗受患者好評。